公益財団法人宇部市文化創造財団 個人情報保護方針

公益財団法人宇部市文化創造財団(以下、「財団」という。)は、宇部市における 文化の振興を図るため、宇部市独自の文化を受け継ぎ、さらに発展させ、市民の自 主的かつ創造的な文化活動を支援促進し、もって「人と地域がきらめく 文化の薫 るまち」の実現に寄与することを目的とした事業を行うにあたって、以下の個人情 報保護方針を定め、提供された個人情報、特定個人情報を適正に管理し信頼される 法人を目指します。

※特定個人情報とは

マイナンバー(行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律(以下「番号法」という。)に規定する個人番号)をその内容に含む個人情報をいいます。

1. 個人情報の取得・利用及び提供

個人情報の保護を適切に行うため、事業目的を達成する範囲内でのみ個人情報の取得、利用、提供を行います。また個人情報を取得、第三者へ提供する場合は事前に情報主体に同意を得ることとします。ただし、特定個人情報は本人の同意の有無に関わらず、番号法等関係法令の規定の範囲を超えて、取得、利用せず、又は第三者へ提供しないものとします。

2. 法令等の遵守

財団は、個人情報の保護に関する法律、番号法、宇部市個人情報保護法施行条例等の個人情報の保護に関する法令及びその他規範を遵守し、個人情報を適切に取り扱うこととします。また、個人情報の取り扱いについては必要に応じて継続的に見直し改善を行います。

3. 個人情報の管理について

- (1) 当財団は、個人情報の正確性を保ち、これを安全に管理します。
- (2) 当財団は、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏洩などを防止するため、 不正アクセス、コンピューターウイルス等に対する適正な情報セキュリティ 対策を講じます。
- (3) 当財団は、個人情報を適正な管理の下以外では持ち出さず、外部へ送信すること等により漏洩させません。
- (4) 当財団は、個人情報を共同利用し、または、個人情報の取扱いを委託する場合には、その個人情報を取扱う者が、前記(1)、(2)及び(3)の事項を遵守するよう、適正な監督を行います。

4. 個人情報の開示、訂正、削除等への対応

財団は、ご本人から個人情報の開示・訂正及び削除のご請求をいただいた場合には、ご本人であることを確認の上、速やかに対応します。

公益財団法人宇部市文化創造財団 理事長 渡邊 祐二 平成28年2月8日 制定 令和 5年4月1日 改定

≪公益財団法人宇部市文化創造財団個人情報保護方針に関するお問合せ先≫

住所:山口県宇部市松島町17番3号ハイウッドビル3階

電話:0836-35-3355 ファクシミリ:0836-31-7306

メールアドレス: info@ube-bunzai.jp